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(54) ПОДРІБНЮВАЧ-РОЗПОДІЛЮВАЧ НЕЗЕРНОВОЇ ЧАСТИНИ УРОЖАЮ ДО ЗЕРНОЗБИРАЛЬНОГО 
КОМБАЙНА  

 

(57) Реферат: 

Подрібнювач-розподілювач незернової частини урожаю до зернозбирального комбайна 
належить до сільськогосподарського машинобудування.  
Подрібнювальний барабан виконаний у вигляді пластинчастих ножів, закріплених на валу, 
сполучений з механізмом приводу в обертальний рух і встановлений в кожусі з 
завантажувальним вікном та випускною щілиною, біля якої нерухомо закріплені спрямовувачі 
потоку, відповідно до винаходу, подрібнювач-розподілювач обладнаний вентилятором з двома 
нагнітальними пневмопроводами, до вихідного кінця кожного з яких приєднані направляючі 
патрубки з вихідним отвором, кількість яких дорівнює половині кількості спрямовувачів потоку, а 
вихідний отвір кожного з них розміщений біля відповідного спрямовувача потоку. 
Технічний результат: збільшення ширини смуги розподілення подрібненої соломи і полови на 
поверхню поля в процесі збирання зернової частини урожаю сільськогосподарських культур. 
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Винахід належить до сільськогосподарського машинобудування і може бути використаний 
при створенні подрібнювачів-розподілювачів незернової частини урожаю (соломи) до 
зернозбиральних комбайнів. 

Відомий подрібнювач-розподілювач незернової частини урожаю до зернозбирального 
комбайна, який є аналогом даного винаходу та містить подрібнювальний барабан з шарнірно 5 

закріпленими ножами, сполучений з механізмом приводу в обертальний рух і встановлений в 
кожусі з завантажувальним вікном та випускною щілиною (ав. св. № 1588317, СРСР, МПК А01F, 
29/00). 

Недоліком цього подрібнювача-розподілювача є мала ширина смуги розподілення 
подрібненої соломи, яка близька до ширини подрібнювача і тому не дозволяє застосувати його 10 

на зернозбиральних комбайнах, ширина захвату жатки яких більша ширини подрібнювача-
розподілювача. 

Відомий також подрібнювач-розподілювач незернової частини урожаю до зернозбирального 
комбайна, який містить подрібнювальний барабан з пластинчастими ножами, сполучений з 
механізмом приводу в обертальний рух і встановлений в кожусі з завантажувальним вікном і 15 

випускною щілиною, біля якої нерухомо закріплені спрямовувачі потоку (ав. св. № 422382, 
СРСР, МПК А01F, 29/00). 

Встановлення у цьому подрібнювачі-розподілювачі біля випускної щілини нерухомо 
закріплених спрямовувачів потоку забезпечує збільшення ширини смуги розподіляння на 
поверхню поля подрібненої маси незернової частини урожаю до 4,5 м. 20 

Цей подрібнювач-розподілювач є найближчим аналогом і прийнятий за найближчий аналог. 
Недоліком цього подрібнювача-розподілювача незернової частини урожаю є його не 

придатність для використання на комбайнах з шириною захвату жатки більше ніж 4,5 м. 
Задачею винаходу є створення подрібнювача-розподілювача незернової частини урожаю 

зернозбирального комбайна, в якому завдяки встановленню в ньому вентилятора з 25 

нагнітальними пневмопроводами забезпечується збільшення смуги розподілення подрібнених 
частинок соломи до ширини дванадцятиметрової жатки. 

Поставлена задача вирішується завдяки тому, що в подрібнювачі-розподілювачі незернової 
частини урожаю до зернозбирального комбайна, який містить подрібнювальний барабан з 
пластинчастими ножами, сполучений з механізмом приводу в обертальний рух і встановлений в 30 

кожусі з завантажувальним вікном та випускною щілиною, біля якої нерухомо закріплені 
спрямовувачі потоку, причому подрібнювач-розподілювач обладнаний вентилятором з двома 
нагнітальними пневмопроводами, до вихідного кінця кожного з яких приєднані направляючі 
патрубки, кількість яких дорівнює половині кількості спрямовувачів потоку вихідний отвір 
кожного з них розміщений біля відповідного спрямовувача потоку. 35 

Приклад реалізації винаходу пояснюється кресленнями, де: 
фіг. 1 - подрібнювач-розподілювач незернової частини урожаю з вентилятором, 

подрібнювальним барабаном і двома нагнітальними пневмопроводами (поздовжній розріз); 
фіг. 2 - подрібнювач-розподілювач з двома нагнітальними пневмоприводами і 

направляючими патрубками (вигляд з низу). 40 

Подрібнювач-розподілювач незернової частини урожаю до зернозбирального комбайна 
включає кожух 1 з завантажувальним вікном і випускною щілиною та вентилятор 2 з 
нагнітальними пневмопроводами 3. Усередині кожуха 1 встановлений подрібнювальний 
барабан 4, виконаний у вигляді вала 5, встановленого в підшипниках 6 і обладнаного шківом 7 
для приводу барабана в обертальний рух. До вала 5 радіально закріплені плоскі ножі 8. До 45 

задньої частини корпуса молотарки комбайна закріплені протирізальні упори 9, а до кожуха 1 
нерухомо закріплені криволінійні спрямовувачі потоку 10, до кожного з яких підведені 
направляючі патрубки 11 з вихідним отвором 12. 

Працює подрібнювач-розподілювач наступним чином. 
При роботі подрібнювача-розподілювача обладнаного на зернозбиральному комбайні, 50 

незернова частина урожаю сходить з клавіш молотарки і через вікно надходить в кожух 1. При 
цьому полова полово-набивачем також подається в кожух 1. Солома захоплюється ножами 
подрібнювального барабана 4, що обертається з великою частотою (близько 2000 об/хв.), 
притискується до протирізальних упорів 9 і подрібнюється до частинок довжиною до 50 мм. 
Після чого подрібнені частинки соломи і полова захоплюються ножами і переміщуються ними по 55 

днищу кожуха 1, завдяки чому, вони розганяються до певної швидкості, та отримують запас 
кінетичної енергії. При досяганні випускної щілини, незернова частина урожаю під дією 
відцентрової сили та отриманому запасу кінетичної енергії сходить з ножів 8, вилітає із 
зазначеної щілини і потрапляє на криволінійні спрямовувачі потоку 10 у вигляді аеросуміші, 
тобто суміші повітря і подрібненої незернової частини урожаю. Далі завдяки патрубкам 11 з 60 
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вихідним отвором 12, частинки отримують додатковий супроводжувальний потік повітря, який 
створюється вентилятором 2 та направляються на периферійні зони смуги розсівання 
незернової частини урожаю.  

 
ФОРМУЛА ВИНАХОДУ 5 

 
Подрібнювач-розподілювач незернової частини урожаю зернозбирального комбайна, який 
містить подрібнювальний барабан, виконаний у вигляді пластинчастих ножів, закріплених на 
валу, сполучений з механізмом приводу в обертальний рух і встановлений в кожусі з 
завантажувальним вікном та випускною щілиною, біля якої нерухомо закріплені спрямовувачі 10 

потоку, який відрізняється тим, що подрібнювач-розподілювач обладнаний вентилятором з 
двома нагнітальними пневмопроводами, до вихідного кінця кожного з яких приєднані 
направляючі патрубки з вихідним отвором, кількість яких дорівнює половині кількості 
спрямовувачів потоку, а вихідний отвір кожного з них розміщений біля відповідного 
спрямовувача потоку. 15 
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